

Conform așteptărilor

FC Viitorul este campioana României și la TAS

Așteptarea a luat sfârșit. Tribunalul de Arbitraj Sportiv de la Lausanne a decis, joi, că acordarea titlului de campioană a României la finalul sezonului 2016-2017 formației FC Viitorul a fost corectă, iar echipa antrenată de Gheorghe Hagi este câștigătoarea ediției precedente din Liga 1 la fotbal. Astfel, FC Viitorul va evolua în turul al treilea preliminar al Ligii Campionilor pe traseul campionatelor, în timp ce FCSB va fi pe traseul non-campionatelor.

Tragerea la sorți este programată vineri, 14 iulie, de la ora 13.00, la Nyon (Elveția). Partidele din turul al treilea preliminar se vor disputa la 25 și 26 august - manșa tur și 1 și 2 august - manșa retur.

FC Viitorul ar putea întâlni, cel mai probabil, în funcție și de formațiile calificate din turul al doilea preliminar al UCL, pe Olympiacos Pireu, Celtic Glasgow, FC Red Bull Salzburg, FC Copenhagen, Ludogorets Razgrad, BATE Borisov, Legia Varșovia, APOEL Nicosia, NK Maribor sau FK Qarabağ.

FCSB poate înfrunța pe CSKA Moscova, Ajax Amsterdam, FC Bruges, Dynamo Kiev sau Viktoria Plzen.

FC Viitorul și FCSB au terminat sezonul trecut la egalitate de puncte, 44. Echipa lui Gică Hagi, care a obținut o victorie și o remiză cu FCSB în play-off, a fost desemnată campioană de către LPF și FRF. FCSB a contestat la



TAS titlul cucerit de către Viitorul, pe motiv că regulamentul nu este clar și nu precizează că se iau în considerare doar meciurile directe din play-off drept criteriu de departajare în caz de egalitate de puncte. Dacă s-ar fi luat în calcul atât rezultatele din sezonul regulat, cât și cele din play-off, înregistrate între cele două formații, echipa bucureșteană ar fi avut câștig de cauză.

TAS a respins apelul depus de FCSB la 6 iunie 2017 și a confirmat decizia Federației Române de Fotbal din data de 5 iunie 2017, când s-a validat clasamentul Ligii 1, precizează FRF. Gigi Becali a recunoscut acum

victoria Viitorului și l-a felicitat, printr-un SMS, pe Gică Hagi, pentru titlul obținut în premieră, la 13 mai, de formația constănțeană.

Tot vineri, dar de la ora 14.00, va avea loc și tragerea la sorți a întâlnirilor din turul al treilea preliminar din UEFA Europa League, în urne urmând să se afle și echipele Dinamo București, CS Universitatea Craiova și Astra Giurgiu. Întâlnirile din turul al treilea preliminar sunt programate la 27 iulie - manșa tur și 3 august - manșa retur.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Miercuri seară, în Elveția

Viitorul, înfrângere la două goluri cu Olympique Marseille



Stadionul „Juan Antonio Samaranch” din Lausanne a găzduit miercuri seară întâlnirea amicală dintre formațiile FC Viitorul, campioana en titre a României, și Olympique Marseille, fosta câștigătoare a Ligii Campionilor. Amicalul de lux susținut de jucătorii antrenat de Gheorghe Hagi împotriva echipei franceze s-a încheiat cu o înfrângere pentru constănțeni, care au cedat cu scorul de 2-4, la pauză 0-1. Viitorul a fost aproape de deschiderea scorului, însă Țucudean, în minutele 7 și 23, nu l-a putut învinge pe portarul Escales. Olympique a stabilit scorul la pauză, 1-0 pentru francezi, în minutul 25, Bogdan Țiru deviind în proprie

poartă mingea centrată de Thauvin. După pauză, campioana României a egalat prin Aurelian Chițu, atacantul constănțenilor marcând cu capul după o centrare a lui Benzar, în minutul 52. Echipa antrenată de Rudi Garcia s-a desprins la două goluri grație reușitelor lui Clinton N'Jie, din minutele 63 și

66. Viitorul a redus din diferență prin căpitanul Romario Benzar, care a fructificat în minutul 76 o lovitură de la 11 metri obținută de Mățan. Din păcate, ultimul gol al meciului a fost reușit tot de adversara formației constănțene, Saif-Eddine Khaoui punctând cu un șut spectaculos la colțul lung, în minutul 84.

Au evoluat următoarele echipe - Viitorul (manager tehnic Gheorghe Hagi): Rîmnicianu (46 Buzbuchi) - Benzar (78 Dumitraș), Țiru (46 Cr. Ganea, 78 S. Rădoi), M. Constantin (71 Ghiță), Boli (78 Băluță) - D. Lopez (61 Hodorogea), Dr. Nedelcu (61 Mladen), Casap (61 Purece) - A. Chițu (78 Ciobanu), Țucudean (71

Cicâldău), Ov. Herea (71 Mățan); Marseille (antrenor Rudi Garcia): Escales - Sakai, Fanni, Hubocan, Roșchia - Kamara, Gustavo, Payet - Thauvin, Ocampos, N'Jie; au mai jucat: Doria, Rolando, Cabella, Sanson, Bedimo, Pele, Sarr, Khaoui, Evra, Sari, M. Lopez și Germain.

Delegația Viitorului a revenit joi în țară, pentru a pregăti partida din prima etapă a Ligii 1, cu Gaz Metan Mediaș, programată luni, 17 iulie, de la ora 18.30, la Ovidiu, pe terenul „Central” din cadrul Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”.

Celelalte meciuri din prima etapă a Ligii 1, sezonul 2017-2018, se vor disputa după următorul program - vineri, ora 21.00: CS U. Craiova - CSM Poli Iași; sâmbătă, ora 18.30: Concordia Chiajna - ACS Poli Timișoara, ora 21.00: Juventus București - Dinamo București; duminică, ora 18.30: Astra Giurgiu - Seps OSK Sf. Gheorghe, ora 21.00: FCSB - FC Voluntari; luni, ora 21.00: FC Botoșani - CFR Cluj. Întâlnirile vor putea fi urmărite în transmisiune directă la Digi Sport 1, Dolce Sport 1, Look TV și Look Plus.

Pe scurt.

Niculescu, la un pas de finală la Wimbledon

Perechea alcătuită din Monica Niculescu (România) și Hao-Ching Chan (Taiwan), cap de serie nr. 9, va întâlni vineri, de la ora 15.00, în semifinalele turneului de dublu feminin de la Wimbledon, dublu format din Makoto Ninomiya (Japonia) și Renata Voracova (Cehia). În cealaltă semifinală se vor înfrunța, tot vineri, perechile Anna-Lena Groenefeld / Kveta Peschke (Germania / Cehia, cap de serie nr. 12) și Ekaterina Makarova / Elena Vesnina (ambele Rusia, cap de serie nr. 2). Rezultatele din sferturi: Niculescu / Hao-Ching Chan - Catherine Bellis / Marketa Vondrousova (SUA / Cehia) 6-3, 6-4, Ashleigh Barty / Casey Dellacqua (ambele Australia) - Makarova / Vesnina 4-6, 6-4, 4-6, Svetlana Kuznetsova / Kristina Mladenovic (Rusia / Franța) - Ninomiya / Voracova 4-6, 4-6, Groenefeld / Peschke - Yung-Jan Chan / Martina Hingis (Taipei / Elveția, cap de serie nr. 3) 6-4, 3-6, 6-4. Turneul dotat cu premii în valoare totală de 31,6 milioane de lire sterline se va încheia duminică, 16 iulie. (A.L.)

Surprize în sferturile turneului masculin la Wimbledon

Sferturile de finală din cadrul turneului de simplu masculin de la Wimbledon, al treilea de Grand Slam al anului, au oferit și mult așteptate surprize. Liderul clasamentului ATP, britanicul Andy Murray, a cedat după un meci de cinci seturi, întins pe durata a două ore și 42 de minute, în duelul cu Sam Querrey (SUA, 28 ATP), scor 6-3, 4-6, 7-6 (7/4), 1-6, 1-6. Sârbul Novak Djokovic (4 ATP) a fost nevoit să abandoneze din cauza unei accidentări, la scorul de 7-6 (7/2), 2-0 pentru Tomas Berdych (Cehia, 15 ATP), iar învingătorul lui Nadal din optimi, Gilles Muller (Luxemburg, 26 ATP), a părăsit și el competiția, pierzând meciul cu Marin Cilic (Croatia, 6 ATP), scor 6-3, 6-7 (6/8), 5-7, 7-5, 1-6. Elvețianul Roger Federer (5 ATP) s-a calificat în semifinale după victoria din partida cu Milos Raonic (Canada, 7 ATP), scor 6-4, 6-2, 7-6 (7/4). Confruntările din penultimul act, Querrey - Cilic și Federer - Berdych, se vor disputa vineri, 14 iulie, de la ora 15.00. (A.L.)

Tomitanii Constanța s-a înscris în DNS la rugby

Județul Constanța va avea două echipe în ediția viitoare a Diviziei Naționale de seniori la rugby, 2017-2018. Lângă vicecampioana ediției precedente, CS Năvodari, a ajuns și nou-promovata Tomitanii Constanța, care a ocupat locul 2 în Divizia A, după RC Grivița București. Din motive financiare, Grivița a refuzat pentru al doilea sezon consecutiv să activeze în eșalonul al doilea. Pe lângă cele două formații dobrogene, în DNS vor mai evolua RC Stejarul Buzău, Știința Petroșani, RC Bârlad, RCM Galați și CSU „Aurel Vlaicu” Arad. Cum CS Mănăștur se pare că nu dorește să mai joace aici, preferând Divizia A, iar CSM Bucovina Suceava a promovat în SuperLigă, DNS va avea la start șapte echipe. Asta dacă nu cumva Politehnica Iași, care se confruntă cu grave probleme financiare, va părăsi SuperLiga pentru DNS. (G.T.)